



Чемпионат Свердловской области среди любителей. Мужчины. II тур. Лесной. ДС «Факел». 14-15.01.2012.

Наконец-то наши болельщики дождались большого баскетбола после затянувшегося ремонта Дворца Спорта «Факел», а потому аншлаг в первый игровой день был вполне предсказуем.

Первыми на площадку вышли команды «Буревестник» (Верхняя Снячиха) и ДЮСШ (Серов). Три четверти матча лидировали «студенты», но «северяне», в рядах которых явно выделялся Дмитрий Воложенинов (37 очков), сумели переломить ход борьбы. В итоге – 88:79 в пользу Серова.

Однако собравшихся на трибуне гораздо больше интересовала вторая встреча дня – «Факел» (Лесной) – «Урал-КВАРЦ» (Березовский). Лишь первые две минуты гости вели в счете, а затем хозяева паркета стали хозяевами положения. Бросками сверху отметились в этот день Алексей Батуринов и Александр Мальцев, а «парашюты» Алексея Кекшина вызвали бурю восторга на трибунах.

К большому перерыву разрыв в пользу лесничан (46:23) стал дву-

кратным, и на третью десятиминутку тренер А.С. Котик послал на площадку запасных. Она прошла более упорно, но разрыв при этом не таял, а в какой-то момент даже достиг +28 (67:39). Но, видно, команда посчитала матч выигранным. Несколько неподготовленных атак, успешных бросков и провалов в защите – и наставник «Факела» при счете 83:72 вынужден брать тайм-аут. В оставшееся время разрыв чуть погрелся.

Финальная сирена прозвучала при счете 91:74 (27:15, 19:8, 21:19, 24:32). В этот день на площадке в рядах нашей команды побывали: А. Мальцев (19 очков), А. Батуринов (19), А. Янченков, А. Кекшин (оба по 26 очков), Р. Середкин (8) – ст. пят.; И. Коротков, А. Хвесько (5), В. Иванов, Ю. Задорожный (2), С. Бугайчук (12). У гостей больше всех очков «настреляли» М. Корсаков (20) и А. Паршаков (14).

В воскресенье в первом поединке «Урал-КВАРЦ» переиграл ДЮСШ 86:67, а затем на площадке появились «Факел» (Лесной) и «Буревестник» (Верхняя Снячиха). У этой встречи имелся свой подтекст: в прошлом сезоне команда Алапаевского района выиграла у лесничан обе встречи, да и «официальная» вывеска команды расходилась с ее «начинкой»: дело в том, что большинство баскетболистов имеют екатеринбургскую прописку. Стар-

ший тренер нашей команды А.С. Котик дал такой комментарий к матчу: «Игра была на редкость тяжелой, но, к счастью, ребята проявили присутствие духа и попадали в самые ответственные моменты. Когда при счете 98:98 Алексей Батуринов забил «гоздь», преодолевая сопротивление двух соперников, те поняли: сегодня им не победить. Наконец-то Алексей в этом матче показал ту игру, которую мы от него долго ждали. Хорошо проявили себя Алексей Кекшин, Александр Мальцев и Сергей Бугайчук. Огромная благодарность зрителям: играть оба дня при аншлаге – это окрыляет. Заметил среди зрителей и тренеров по другим видам спорта: В.И. Снегирева и В.М. Веревочкина. Солидарность в тренерской среде – далеко не последнее дело. Надеемся порадовать зрителей и в следующем домашнем туре, который ориентировочно пройдет в феврале».

Остается добавить, что в нашей команде на площадку в тот день выходили: А. Мальцев (11 очков), А. Батуринов (44), А. Кекшин (30), С. Бугайчук (9), Р. Середкин (5) – ст. пят.; А. Хвесько (4), А. Янченков. У гостей лучшим снайпером оказался Р. Силкин (49 очков). А итог матча – 103:98 (22:26, 30:24, 30:25, 21:23) в пользу «Факела».

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

С 10 по 17 января в Томске проходил полуфинальный этап Первенства России по баскетболу среди девушек 1997 г.р.

Воспитанница Детско-юношеской спортивной школы Валерия Яковлева (шк. № 76) приняла участие в этом Первенстве в составе сборной команды «УГМК-Юниор» (В. Пышма), которая заняла второе место и получила право участвовать в финале Первенства России. Пожелаем девочкам успехов в финале!

Л. МАРИНИЧЕВА, тренер.



Момент игры «Факел» (Лесной) – «Урал-КВАРЦ» (Березовский).

60 лет конькобежному спорту

4-5 января на стадионе ФСК «Факел» прошли соревнования, посвященные 60-летию образования конькобежного спорта в городе. В соревнованиях приняли участие 80 юных конькобежцев и ветеранов из городов: Екатеринбург, Новоуральск, Омск, Челябинска, Миасса и Лесного.

5 января состоялось торжественное открытие соревнований. На параде вместе с юными спортсменами в строю стояли ветераны, все те, кто связал свою жизнь с ледовой дорожкой. С приветственным словом к участникам соревнований обратился глава городского округа «Город Лесной» Виктор Васильевич Гришин, который вручил благодарственные письма за большой вклад в развитие и пропаганду спорта и в связи с 60-летием конькобежного спорта в Лесном: Абашинной Нелли Максимовне, Хлопеневи Игорю Ивановичу, Кузнецову Анатолию Федоровичу, Прониной Любовью Викторовне, Тюриной Натальей Юрьевне, Гагариной Наталье Леонидовне, Чужову Александру Петровичу, Чернышову Леониду Николаевичу.

В программе соревнований были дистанции 100, 300, 500 и 1000 м и групповые забеги на 2, 3, 5 кругов. Победителями и призерами в своих возрастных группах среди девушек и среди юношей стали и учащиеся СДЮСШОР «Факел».

По сумме 3-х дистанций: среди девочек младшего возраста 2 место заняла Елизавета Шарова, 3 место –

Валерия Курдюмова; среди девушек младшего возраста: Юлия Данилова – 2 место, а среди юношей этого возраста Сергей Ожегов занял 2 место, Илья Козлов – 3 место; среди девушек среднего возраста: Ксения Гагарина – 2 место, Юлия Масленникова – 3 место. Среди юношей: Никита Пшеничников – 2 место, Сергей Рясков – 3 место; среди юношей старшего возраста 1 место занял Антон Семашко, 3 место – Иван Байков. В групповых забегах среди девочек младшего возраста: Елизавета Шарова – 2 место, Полина Пронина – 3 место; среди девушек младшего возраста: Юлия Данилова – 2 место, среди юношей – Сергей Ожегов (2 место); среди девушек среднего возраста: Ксения Гагарина – 2 место, среди юношей: Никита Пшеничников – 2 место, Сергей Рясков – 3 место; среди юношей старшего возраста победителем стал Антон Семашко, у Ивана Байкова 2 место. Также в соревнованиях приняли участие и ветераны конькобежного спорта, которые показали спортивную борьбу: женщины – на дистанции 100 м, мужчины – на 300 м и в групповом забеге на 2 круга.

Вечером в ДТМ «Юность» состоялось торжественное празднование, встреча друзей. Выражаем слова благодарности за предоставленные подарки юным конькобежцам отделу по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Лесной», всем спонсорам наших соревнований за предоставленные призы!

В новый год – с новыми планами!

18 ноября 2011 года состоялось собрание Федерации лыжных гонок городского округа «Город Лесной». Долго рассказывать о ходе собрания не будем, отметим лишь, что проблем и задач у Федерации хватает. Для их решения была избрана Федерация в количестве 9 человек под председательством Архиреева С.Г. Подробнее о деятельности Федерации мы обязательно будем рассказывать в дальнейшем. А сейчас хочется вернуться к реальным событиям и рассказать о том, что ожидает любителей лыжного спорта в ближайшие месяцы, и что произошло совсем недавно.

Федерацией лыжных гонок совместно с тренерским корпусом и орготделом ФСК «Факел» был создан и утвержден календарь соревнований на 2012 год. В него вошли традиционные гонки: «Лыжня России-2012» – 11 февраля; «Гонка мужества» (в рамках фестиваля «Уральская лыжня») – 18 марта; «Гонка памяти ветеранов лыжного спорта» – 1 апреля. За датами остальных соревнований, вклю-

ченных в календарь, следите на информационных стендах спортивных учреждений города.

Федерацией лыжных гонок принято решение о совершенствовании судейства на соревнованиях: оно построено на использовании электронной аппаратуры и компьютерных программ для более оперативного и точного вывода информации о ходе и итогах соревнований. Первые шаги для этого уже сделаны. Инструкторы СДЮСШОР «Факел» совместно с клубом любителей лыж «Монолит» помогли в организации и приняли участие в соревнованиях по лыжным гонкам на «Мемориале В.И. Андроновского» в Новоуральске. Надо отметить, что за последние несколько лет уровень и массовость этой гонки выросли. В 2012-м году в гонке приняло участие 192 человека, 14 из них – представители Лесного. Владимир Грудинин, Юрий Макаров, Сергей Опарин и Анатолий Игумнов стали победителями в своих возрастных группах, Наталья Чужова заняла второе место, Анатолий Иванов был третьим.

В 2012-м году Федерацией совместно с ФСК «Факел» и отделом по физической культуре, спорту и молодежной политике будет проводиться акция «65 км в честь 65-летия города». Следите за информацией в СМИ и участвуйте в акции! Каждому, прошедшему 65 километров на лыжах, гарантирован памятный сувенир!

Появилась в 2012-м году и не совсем приятная новость: дефицит бюджета, который сказался и на спортивной работе. В связи с этим, Федерация обращается ко всем неравнодушным гражданам города и любителям лыжного спорта за спонсорской помощью, которую мы направим на подготовку лыжных трасс и на создание более комфортных условий для любителей лыжного спорта.

В заключение хотелось бы сказать, что Федерация лыжных гонок всегда рада видеть в своих рядах новых любителей лыжного спорта. Мы приглашаем всех на лыжно и желаем крепкого здоровья, которое от прогулки на лыжах станет еще крепче!

Федерация лыжных гонок.

Лёгкая атлетика

49,92 сек. Еще одно третье место у Анны Бабичевой на дистанции 60 метров.

Поздравляем спортсменов с успешным выступлением, молодцы!

Сергей РЯЗАНОВ,
старший тренер-преподаватель отделения легкой атлетики.

С 13 по 15 января в Челябинске прошел Чемпионат и первенство Уральского федерального округа (УрФО).

В прыжках в длину чемпионкой стала мастер спорта международного класса Юлия Пидлужная с результатом 6 метров 60 сантиметров. Ульяна Кузнецова среди молодежи в этом же виде показала третий результат – 5 метров 63 сантиметра.

Евгений Галиханов занял третье место в беге на дистанции 200 м: 22,61 сек. и пятое место в беге на 400 м –

Баскетбол



Хоккей с мячом

Чемпионат России. Вторая лига. Зона «Урал».

15.01.2012. Нижняя Тура. Стадион «Старт». 200 зрителей.

«Старт» (Нижняя Тура) – «Спутник» (Карпинск) 5:7 (0:3). Голы: Р. Лопатков (63), Р. Нигматуллин (64, 84), С. Юсов (69, 89) – А. Хрушков (8), Д. Щиряев (12), М. Кузнецов (34, 55, 74, 79), Е. Лобяев (54). Незабитые 12-метровые: Р. Нигматуллин (68, вратарь) – нет. Вратари: Д. Кучумов – Д. Гаязов. Судьи А. Похлебаев, В. Косолапов (оба – Нижняя Тура). Штрафное время: 35' (С. Юсов (10'), Д. Загидуллин (10'), Николай Куськов (5'), И. Куськов (10') – 75'.

«Старт»: Д. Кучумов, Николай Куськов, А. Шерстобитов, В. Куськов, А. Прудников, Никита Куськов, И. Куськов (капитан), С. Юсов, Р. Нигматуллин (капитан), Д. Загидуллин, Р. Лопатков.

Первый тайм не доставил болельщикам «Старта» никакой радости. Единственный голевой шанс за первые 45 минут игры не использовал Д. Загидуллин. А вот у гостей и с обороной, и с атакой было, напротив, все в порядке. И только когда счет вырос до разгромного, наши хоккеисты словно опомнились, постепенно перехватили инициативу и отыграли три мяча подряд. Однако тренер карпинцев С.Н. Махнев при счете 5:3 взял тайм-аут и сумел

встряхнуть своих игроков. На скамейке запасных «Спутника» было 6 человек, и гости выпускали на поле всех, а вот тренер «Старта» посылать в бой кого-то из резерва просто не мог ввиду отсутствия такового. До конца встречи соперники забили друг другу еще по два мяча.

Вопреки обыкновению, Е.И. Федотов на этот раз отказался дать комментарий к матчу, пояснив, что у него складывается впечатление, что нашу газету руководители города и района просто не читают. У нас тоже есть к ним вопрос: уважаемые, неужели так трудно показать действительную необходимую помощь главной команде города?

Днем ранее «Юность» проиграла «Никельщику» 1:10, а матч «Факел-2» – «Синегорцу» не был доигран: на 62-й минуте при счете 5:1 игроки «Синегорца» отказались продолжить игру и ушли с поля. Решение Уральской региональной федерации хоккея с мячом России «Синегорцу» засчитано поражение.

Результаты воскресных матчей: «Юность» – «Факел-2» 0:6; «Синегорец» – «Никельщик» 4:7.

Предстоящие выходные станут для нижегородцев ударными: 21 января «Старт» на своем стадионе в 13 часов принимает «Синегорец», а 22 января, также в 13 часов, – «Юность».

Олег ВЕНИАМИНОВ.

Положение на 21.01.2012

Команды	И	В	ВО	ПО	П	Мячи	Очки
1. «Никельщик» (Верх. Уфалей)	7	6	1	0	0	64-18	20
2. «Спутник» (Карпинск)	6	4	0	1	1	47-23	13
3. «Старт» (Нижняя Тура)	4	2	0	0	2	23-23	6
4. «Синегорец» (Баранча)	5	2	0	0	3	21-23	6
5. «Факел-2» (Богданович)	5	2	0	0	3	18-46	6
6. «Юность» (Нижний Тагил)	5	0	0	0	5	5-45	0

Хоккей с шайбой

Чемпионат Свердловской области. Первая группа.

В субботу, 14 января, согласно календарю, команда «Факел» должна была принимать на своем льду команду «Титан» из Верхней Салды. Но поскольку наши соперники были сняты с соревнований, у лесничан получился выходной.

А вот остальные наши противники ударно трудились, сыграв следующие встречи: «Металлург-94» – «Металлург» 4:10; «Энергия» – «Урал» 7:4; «Феникс» – «Луч» 1:4. Таким образом, все команды сыграли ровно половину матчей, и турнирная таблица в настоящее время выглядит так.

Положение на 21.01.2012

Команды	И	В	Н	П	Шайбы	Очки
1. «Луч» (Екатеринбург)	6	4	1	1	24-12	9
2. «Металлург» (Дзуреченск)	6	3	2	1	28-24	7
3. «Энергия» (Рефтинский)	6	2	3	1	26-25	7
4. «Урал» (Ирбит)	6	3	0	3	29-25	6
5. «Факел» (Лесной)	6	2	2	2	33-31	6
6. «Феникс» (Заречный)	6	2	1	3	26-27	5
7. «Металлург-94» (Серов)	6	0	1	5	19-41	1

Афиша

г. ЛЕСНОЙ

ДЮСШ (ул. Мира, 30)

С 16 января – Первенство г. Лесного по баскетболу среди учащихся 8-х классов и младше. Соревнования проходят в спортивных залах школ города и Детско-юношеской спортивной школе.

21-22 января в 12.00 – областной турнир по дзюдо команд 1999-2000 г.р. клуба «Золотая шайба». Встречаются команды «Факел» (Лесной) – «Горняк» (Кушва).

21 января в 14.00, 22 января в 12.00 – Первенство Свердловской области по хоккею среди команд допризывной молодежи 1995-1996 г.р. Встречаются команды: «Факел» (Лесной) – «Олимп» (Ревда); «Факел» (Лесной) – «Юность» (Североуральск).

Чемпионат г. Лесного по хоккею с шайбой

20 января в 20.50 – «Ника» – «Утомленные спортом».

21 января в 10.00 – «Булава» – «Энергия-6», в 12.00 – «Ветераны II» – «Ника», в 14.00 – «Прометей» – «Утомленные спортом».

Мини-стадион

Зимнее Первенство города по мини-футболу.

21 января с 13.00 до 16.00, 22 января с 11.00 до 15.00.

Соревнования по мини-футболу в зачет городской Спартакиады трудящихся среди коллективов I группы.

19 января в 18.00 – «Конструктор» – «Старт», в 19.00 – «Мотор» – «Знамя»;

20 января в 18.00 – «Темп» – «Комета», в 19.00 – «Наука» – «Спартак».

Дом физкультуры

Соревнования по волейболу в зачет городской Спартакиады трудящихся среди коллективов II группы

19 января в 18.00 – «Арсенал» – «Калибр», в 18.45 – «Чайка» – «Буревестник»;

21 января в 10.00 – «Энергия-6» – «Буревестник», в 11.00 – «Энергия-8» – «Контролер», в 12.00 – «Энергия-9» – «Арсенал»;

22 января в 10.00 – «Контролер» – «Калибр», в 11.00 – «Авангард» – «Энергия-9», в 12.00 – «Буревестник» – «Энергия-8».

Лыжная база

Кубок города по лыжным гонкам

22 января в 11.00 – женщины 5 км свободный стиль, мужчины 10 км свободный стиль.

Бассейн

21 января в 15.30 – открытое первенство города по плаванию. «День спринтера».